

Методические рекомендации по подготовке к ОГЭ по английскому языку

Ссылки:

[Демонстрационный вариант ОГЭ 2024](<https://fipi.ru/oge/demoversii-specifikacii-kodifikatory>)

[Спецификация ОГЭ 2024](<https://fipi.ru/oge/demoversii-specifikacii-kodifikatory>)

[Кодификатор ОГЭ 2024](<https://fipi.ru/oge/demoversii-specifikacii-kodifikatory>)

Основные разделы и задания ОГЭ по английскому языку:

Аудирование

Понимание основного содержания текста

Понимание подробной информации текста

Выделение фактической информации текста

Чтение

Извлечение основной информации из текста

Извлечение подробной информации из текста

Трансформация информации из текста

Грамматика и лексика

Грамматический тест на знание:

* Временных форм глагола

* Степеней сравнения прилагательных

* Образования степеней

* Артиклей

* Притяжательных и указательных местоимений

Лексический тест на знание английских слов и словосочетаний

Письмо

Написание личного письма с опорой на речевые образцы

Написание эссе формата А/В на основе прочитанного текста или услышанного аудиоматериала

Говорение

Диалог-расспрос

Монолог на заданную тему

Методические рекомендации по подготовке:

Аудирование:

Слушайте аутентичные аудиоматериалы в различных ситуациях общения.

Активно работайте с текстами после прослушивания: выделяйте основную информацию, подробности и ключевые слова.

Чтение:

Читайте различные тексты на разные темы.

Обращайте внимание на структуру текста, выделение ключевых мыслей и незнакомую лексику.

Практикуйте пересказ текста своими словами или составление плана.

Грамматика и лексика:

Регулярно повторяйте грамматические правила.

Расширяйте словарный запас с помощью чтения, прослушивания и использования приложений для изучения слов.

Выполняйте тестовые задания, чтобы закрепить изученный материал.

Письмо:

Изучите шаблоны и речевые образцы для написания личного письма и эссе.

Практикуйтесь в написании текстов разных типов и объемов.

Следите за соблюдением структуры текста, грамматической и лексической корректностью.

Говорение:

Записывайте свои ответы на задания по говорению и анализируйте их.

Практикуйтесь в диалогах с партнером или учителем.

Обращайте внимание на произношение, интонацию и правильность грамматических конструкций.

Общие рекомендации:

Регулярно выполняйте задания в формате ОГЭ.

Используйте учебные пособия, сборники заданий и онлайн-ресурсы.

Занимайтесь с репетитором или в группе при необходимости.

Не бойтесь ошибаться и задавать вопросы.

Будьте уверены в своих силах и не сдавайтесь перед трудностями.

Дополнительные методические рекомендации по подготовке к ОГЭ по английскому языку:

Тайм-менеджмент:

Во время экзамена строго соблюдайте отведенное время на выполнение каждого задания.

Распределяйте время разумно, не закливаясь на одном задании слишком долго.

Анализ ошибок:

После выполнения заданий проанализируйте допущенные ошибки и постарайтесь понять их причину.

Работайте над устранением пробелов в знаниях и навыках.

Психологическая подготовка:

Настраивайтесь на успех и не сомневайтесь в своих силах.

Создайте комфортную обстановку во время подготовки и экзамена.

Спите достаточное количество часов перед экзаменом и будьте спокойны.

Использование современных технологий:

Используйте приложения для изучения слов, грамматики и аудирования.
Смотрите фильмы и сериалы на английском языке с субтитрами или без.
Общайтесь с носителями языка или другими изучающими английский через социальные сети или языковые обменники.

Самостоятельная работа:

Регулярно занимайтесь дома, уделяя особое внимание слабым сторонам.
Используйте дополнительные материалы, такие как учебники, словари и онлайн-ресурсы.
Ведите словарь новых слов и выражений.

Групповые занятия:

Занимайтесь в группе с другими учениками под руководством учителя или репетитора.
Обсуждайте задания, обменивайтесь идеями и помогайте друг другу.
Участвуйте в ролевых играх и диалогах для практики разговорных навыков.

Работа с репетитором:

Репетитор может помочь вам с индивидуальным подходом к обучению.
Репетитор может выявить пробелы в ваших знаниях и составить план для их устранения.
Репетитор может предоставить дополнительные материалы и задания для подготовки.

Полезные ресурсы:

[Официальный сайт ФИПИ](<https://fipi.ru/>)
[Решу ОГЭ](<https://oge.sdangia.ru/test?id=1>)
[Яндекс.Репетитор](<https://repetitor.yandex.ru/oge/english/>)
[Skyeng](<https://skyeng.ru/>)

Также!

Мотивация:

Поставьте перед собой четкую цель и держите ее в голове во время подготовки.
Вознаграждайте себя за успехи и не сдавайтесь при неудачах.
Найдите единомышленников или группу поддержки, которые будут вас мотивировать и поддерживать.

Индивидуальный подход:

Учитывайте свои сильные и слабые стороны при подготовке.
Сосредоточьтесь на областях, в которых у вас есть пробелы, и уделяйте им больше времени.
Используйте различные методы обучения, которые соответствуют вашему стилю усвоения информации.

Творческий подход:

Делайте подготовку интересной и увлекательной.

Используйте игры, головоломки и другие интерактивные методы.
Составляйте собственные задания и тексты для практики.

Погружение в языковую среду:

Окружите себя английским языком как можно больше.
Читайте книги, смотрите фильмы и сериалы, слушайте музыку на английском языке.
Попробуйте общаться с носителями языка или другими изучающими английский.

Работа над произношением:

Уделяйте внимание правильному произношению слов и фраз.
Используйте аудиоматериалы и видеозаписи носителей языка в качестве образца.
Практикуйтесь в произнесении вслух и записывайте себя, чтобы выявить ошибки.

Словарный запас:

Активно расширяйте свой словарный запас.
Изучайте новые слова в контексте предложений и текстов.
Используйте карточки, приложения для изучения слов и другие инструменты для запоминания.

Грамматика:

Понимайте и применяйте грамматические правила корректно.
Практикуйтесь в использовании грамматических конструкций в различных ситуациях.
Обращайтесь за помощью к учебнику, репетитору или онлайн-ресурсам для разъяснения грамматических вопросов.

И, конечно:

Нейросети при подготовке к ЕГЭ и ОГЭ в 2024-2025.

Duolingo – это популярное приложение для изучения языков. Оно использует методику игры и визуальных подсказок, чтобы сделать процесс изучения языка интересным и увлекательным. Приложение включает в себя различные упражнения и тесты, которые помогают запомнить новые слова и грамматические правила

Quizlet – это онлайн-платформа, которая предлагает различные инструменты для обучения и запоминания материала. С ее помощью можно создавать флэш-карты, тесты и игры для изучения материала. Также на платформе есть готовые наборы карточек и тестов, созданные другими пользователями, которые можно использовать для изучения различных предметов.

Grammarly – это онлайн-сервис, который проверяет грамматику и правописание текстов на английском языке. Он может использоваться как дополнительный инструмент при написании эссе и других текстов для школы, чтобы проверить грамматические и орфографические ошибки.

Anki – это программное обеспечение для запоминания информации с помощью карточек. Оно позволяет создавать свои собственные карточки с вопросами и ответами, которые затем можно использовать для изучения материала. Программа использует алгоритм повторения, чтобы помочь пользователю лучше запоминать информацию.

Wolfram Alpha – это компьютерный движок, который позволяет решать математические задачи, а также получать информацию по различным предметам, таким как физика, химия, биология и другие. С помощью Wolfram Alpha можно решать уравнения, проводить графические и численные вычисления, а также получать ответы на различные вопросы.

Как нейросети помогают учить иностранные языки

<https://education.yandex.ru/journal/kak-uchit-yazyk-s-nejrosetyami>

У вас все получится! Успехов!